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CLUB

LEATHER CATEGORY

C

Y778
GAMMA

MADE IN ITALY

www.gammarr.com

ANDY

COLLECTION
Dandy is a Gamma brand
www.dandyhome.it

TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE TECNICHE

Thickness / Spessore

14 - 1,6 mm

Leather types / Tipologia
Raw material / Materia prima
Tannage / Tipo di concia

Dyeing / Tipo di tintura

Finishing / Tipo di rifinizione

Corrected grain / Fiore corretto

European raw hides / Pelle Bovina di origine Europea

Chromium salt / Aj sali di cromo

Through dyeing aniline / All'anilina passante in botte

Pigmented / Pigmentata

COLOUR FASTNESS CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE DI SOLIDITA DEL COLORE

Property / Proprieta

Test method / Metodo di prova Performance / Prestazioni

Dry rub fastness
Solidita del colore allo strofinio & secco

Wet rub fastness
Solidita del colore allo strofinio a umido

Alkaline solution rub fastness
Solidita del colore allo strofinio
con sudore alcalino

Fastness to light
Solidita del colore alla luce artificiale

UNI EN ISO 11640:2000 1,000 cycles - = 4 grey scale

1.000 cicli - = 4 scala dei grigi

UNI EN ISO 11640:2000 250 cycles - = 4 grey scale
250 cicli - = 4 scala del grigi

UNI EN ISO 11640:2000 80 cycles - 2 4 grey scale

80 cicli - = 4 scala dei grigi

UNI EN ISO 105-B02:2004 = 6 blue scale
= 6 scala dei blu

PHYSICAL CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE FISICHE

Property / Proprieta

Test method / Metodo di prova Performance / Prestazioni

Adhesion of finish - Dry
Adesione della rifinizione - A secco

Tear strenght

Resistenza alla lacerazione - Strappo singolo
Flex resistance

Resistenza alla flessione

Flammability - Match test
Infiammabilita - Test del fiammifero

Flammability - Cigarette test
Inflammabilita - Test della sigaretta

UNI EN ISO 11644:2009 =2 N/10 mm

UNI EN ISO 3377-1:2012 =20N

UNI EN ISO 5402-1:2012 50,000 cycles - No cracks
50.000 cicli - Nessuna rottura

UNI EN 1021-2:2006 No ignition

Mancata accensione

UNI EN 1021-1:2006 No ignition
Mancata accensione

N
GAMMA

MADE IN ITALY

www.gammarr.com

ANDY

COLLECTION
Dandy is a Gamma brand
www.dandyhome.it
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N
GAMMA

MADE [N ITALY
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coa

co44

co26 Cc035 co29 co47
*this is a photo: for a proper and detailed view, please refer to the actual leather samples.

coas

co42 co34

co46

co4s



PIUMA LEATHER CATEGORY

E PIUMA

LEATHER CATEGORY

XY/
GAMMA

MADE IN ITALY

Wwww.gammarr.com

ANDY

CHO L LGRSO N
Dandy is a Gamma brand
www.dandyhome.it

TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE TECNICHE

Thickness / Spessore

14 -16 mm

Leather types / Tipologia
Raw material / Materia prima

Tannage / Tipo di concia

Dyeing / Tipo di tintura

Finishing / Tipo di rifinizione

Full grain / Pieno fiore

European raw hides / Pelle Bovina di origine Europea

Chromium salt / Aj sali di cromo

Through dyeing aniline / All'anilina passante in botte

Pigmented / Pigmentata

COLOUR FASTNESS CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE DI SOLIDITA DEL COLORE

Property / Proprieta

Test method / Metodo di prova

Performance / Prestazioni

Dry rub fastness
Solidita del colore allo strofinio a secco

Wet rub fastness
Solidita del colore allo strofinio a umido

Alkaline solution rub fastness
Solidita del colore allo strofinio
con sudore alcalino

Fastness to light
Solidita del colore alla luce artificiale

UNI EN ISO 11640:2000

UNI EN ISO 11640:2000

UNI EN ISO 11640:2000

UNI EN ISO 105-B02:2004

1,000 cycles - = 4 grey scale
1.000 cicli - = 4 scala dei grigi

250 cycles - = 4 grey scale
250 cicli - = 4 scala dei grigi
80 cycles - = 4 grey scale
80 cicli - = 4 scala del grigi

= 6 blue scale
= 6 scala dei blu

PHYSICAL CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE FISICHE

Property / Proprieta

Test method / Metodo di prova

Performance / Prestazioni

Adhesion of finish - Dry

Adesione della rifinizione - A secco

Tear strenght

Resistenza alla lacerazione - Strappo singolo

Flex resistance
Resistenza alla flessione

Flammability - Match test
Infiammabilita - Test del fammifero
Flammability - Cigarette test
Infiammabilita - Test della sigaretta

UNI EN ISO 11644:2009

UNI EN ISO 3377-1:2012

UNI EN 1SO 5402-1:2012

=2 N/10 mm

=20 N

50,000 cycles - No cracks
50.000 cicli - Nessuna rottura

UNI EN 1021-2:2006

UNI EN 1021-1:2006

No ignition
Mancata accensione
No ignition
Mancata accensione

N
GAMMA

MADE IN ITALY

Www.gammarr.com

DI

CLOLIVINE GO N E
Dandy is a Gamma brand
www.dandyheme.it

Y7
GAMMA

MADE IN ITALY
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ES37 E526 E515

E539 E521 E529 E538

E542 E543 E525 E523 E503 E533 E517 E540
*this is a photo: for a proper and detailed view, please refer to the actual leather samples.
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E524




PAMPAS LEATHER CATEGORY

PAMPAS

LEATHER CATEGORY

Y7
GAMMA

MADE IN ITALY

Www.gammarr.com

ANDY

COLLECTILON
Dandy is a Gamma brand
www.dandyhome.it

TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE TECNICHE

Thickness / Spessore

18 -2,0mm

Leather types / Tipologia
Raw material / Materia prima

Tannage / Tipo di concia

Dyeing / Tipo di tintura

Finishing / Tipo di rifinizione

Corrected grain / Fiore corretto

European raw hides / Pelle Bovina di origine Europea

Chromium salt / Al sali di cromo

Through dyeing aniline / All'anilina passante in botte

Pigmented / Pigmentata

COLOUR FASTNESS CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE DI SOLIDITA DEL COLORE

Property / Proprieta

Test method / Metodo di prova

Performance / Prestazioni

Dry rub fastness
Solidita del colore allo strofinio a secco

Wet rub fastness
Solidita del colore allo strofinio a umido

UNI EN ISO 11640:2000

UNI EN ISO 11640:2000

500 cycles - 4/5 grey scale
500 cicli - 4/5 scala dei grigi

150 cycles - 4/5 grey scale
150 cicli - 4/5 scala dei grigi

Y7
GAMMA

MADE IN ITALY

www.gammarr.com

AND)

COLLECTIOGN
Dandy is a Gamma brand
www.dandyhome.it

E

N
GAMMA

MADE IN ITALY



PAMPAS
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PAMPAS
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PAMPAS

E937

E933

E923

E934

E921

E925

E906 E910

E908 E907 E932

E913

|
BN TN
Vo ) S f

E900 E936

E935

E939
*this is a photo: for a proper and detailed view, please refer to the actual leather samples.

E938

E926

E940



BURT LEATHER CATEGORY F BURT

LEATHER CATEGORY

TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE TECNICHE

Thickness / Spessore

1,4 -16 mm

Leather types / Tipologia

Raw material / Materia prima
Tannage / Tipo di concia
Dyeing / Tipo di tintura

Finishing / Tipo di rifinizione

Full grain / Pieno fiore

European raw hides / Pelle Bovina di origine Europea

Chromium salt / 4/ sali di cromo

Through dyeing amiline / Alfanifina passante in botte

Aniline / Anilina

COLOUR FASTNESS CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE DI SOLIDITA DEL COLORE

Property / Proprieta

Test method / Metodo dl prova | Performance / Prestazion/

Dry ruby fastness
Solidita del colore allo strofinio a secco
Wet rub fastness
Solidita oel colore allo strofinio a umido

Alkaline solution rub fastness
Solidita del colore allo strofinio
con sudore alcalino

Fastness to light
Solidita del colore alla luce artificiale

UNIEN ISO 11640:2000 50 cycles - 2 3 grey scale
S50 clell - = 3 scala del grigi

UNI EN ISO 11640:2000

| 20 cycles - = 3 grey scale

20 cicli - = 3 scala dei grigi

UNIEN IS0 11640,2000 | 20 eycles - = 3 grey scale
20 clelf - = 3 scafa dei grigl

|
UM EN 150 105-B02:2004 | = 3blue scale
= I scala del blu

|
|
!

PHYSICAL CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE FISICHE

Property / Proprieta

Test method / Metodo df prova Performance / Prestazion!

Tear strenght
Resistenza alla facerazione - Strappo singofo

Flammability - Match test
Inframmeabilitd - Test el fiammifero

Flammability - Cigarette test
Inframmabifita - Test della sigaretta

N
GAMMA

MADE IN [TALY

Www.gammarrcom

UNI EN ISO 3377-1:2012 220N

LINI EN 1021-2:2006 No ignition
Mancata accensione

UNI EN 1021-1:2006 Mo ignition
Mancata accensione

ANDY

COLLECTION F
Dandy fa 8 Gamma brend
www.dandyhome.it

XN/
GAMMA

MADE IN ITALY



ER CATEGORY LEATHER CATEGORY

F617
* this is a photo: for a proper and detailed view, please refer to the actual leather samples.




DANKA

LEATHER CATEGORY

DANKA

LEATHER CATEGORY

TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE TECNICHE

Thickness / Spessore

1.9 - 21 mm

Leather types / Tipologia

Raw material / Materia prima

Tannage / Tipo di concia

Dyeing / Tipo di tintura

Finishing / Tipo di rifinizione

Full grain / Pieno fiore

European raw hides / Pelle Bovina di origine Europea

Chromium salt / Af sali di cromo

Through dyeing aniline / All'anilina passante in botte

Pigmented / Pigmentata

COLOUR FASTNESS CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE DI SOLIDITA DEL COLORE

Property / Proprieta

Test method / Metodo di prova

Performance / Prestazioni

Dry rub fastness
Solidita del colore allo strofinio a secco

Wet rub fastness
Solidita del colore allo strofinio @ umido
Alkaline solution rub fastness

Solidita del colore allo strofinio
con sudore alcalino

Fastness to light
Solidita del colore alla luce artificiale

UNIEN 150 11640:2000

UNI EN ISO 11640:2000

UNILEN ISO 11640;2000

UNIEN 1SO 105-B02:2004

1,000 cycles - = 4 grey scale
1.000 cicli - = 4 scala dei grigi

250 cycles - = 4 grey scale
250 cicli - = 4 scala dei grigi

80 cycles - = 4 grey scale
80 cicli - = 4 scala dei grigi

= 6 blue scale
> 6 scala def blu

PHYSICAL CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE FISICHE

Property / Proprieta

Test method / Metodo di prova

Performance / Prestazioni

Adhesion of finish - Dry
Adesione della rifinizione - A secco

Tear strenght
Resistenza alla lacerazione - Strappo singolo

Flex resistance
Resistenza alla flessione

Flammability - Match test
Inflammabilita - Test del fiammifero
Flammability - Cigarette test
Infiammabilita - Test della sigaretta

UNI'EN ISO 11644:2009

UNI EN ISO 3377-1:2012

UNI'EN ISO 5402-1:2012
UN/| EN 1021-2:2006

UNI EN 1021-1:2006

= 2 N/10 mm

50,000 cycles - No cracks
50:000 cicli - Nessuna rottura

No ignition
Mancata accensione

No ignition
Mancata accensjone

X\Y7
GAMMA

MADE IN ITALY

www.gammarr.com

ANDY

COLLECTION
Dandyiis a Gamma brand
www.dandyhome.it

XY/
GAMMA

MADE IN ITALY



LEATHER CATEGORY

DANKA

LEATHER CATEGORY

DANKA

F778

F7277

F791

FBO2

F784

F803

F776

F801
*this is a photo: for a proper and detailed view, please refer to the actual leather samples.

F785

F800

F303 F304

F300



NABUK

LEATHER CATEGORY

NABUK

LEATHER CATEGORY

TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE TECNICHE

Thickness / Spessore

1,5 =1,7mm

Leather types / Tipologia

Raw material / Materia prima

Tannage / Tipo di concia

Dyeing / Tipo df tintura

Nabuk / Nabuk

European raw hides / Pelle Bovina di origine Europea

Chromium salt/ Al sali di cromo

Through dyeing aniline / Allanilina passante in botte

COLOUR FASTNESS CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE DI SOLIDITA DEL COLORE

Property / Proprieta

Test method / Metodo di prova

Performance / Prestazioni

Dry rub fastness
Solidita del colore allo strofinio a secco

Fastness to light
Solidita del colore alla luce artificiale

UNI EN ISO 11640:2000

UNI EN I1SO 105-B02:2004

50 ecycles - = 3 grey.scale
50 cicli - = 3 scala dei grigi

> 3 blue scale
= 3 scala dei blu

PHYSICAL CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE FISICHE

Property / Proprieta

Test method / Metodo di prova

Performance / Prestazioni

Tear strenght

Resistenza alla lacerazione - Strappo singalo
Flammability - Match test

Infiammabilita - Test del fiammifero

Flammability - Cigarette test
Infiammabilita - Test della sigaretta

UNIEN 1SO 3377-1:2012

UNI EN 1021-2:2006

UNI'EN 1021-1:2006

= 20N

No ignition
Mancata accensione
No:ignition
Mancata accensione

\\\\ l’l,
GAMMA
MADE IN [TALY

Www.gammarr.com

ANDY

RO LR T BN
Dandy'is a Gamma brand
www.dandyhome,it

N\ 22,
GAMMA

MADE IN ITALY



LEATHER CATEGORY LEATHER CATEGORY H

H258 H270

H260 H259

'

H271 H273 H276 H275 H264 H278
*this is a photo: for a proper and detailed view, please refer to the actual leather samples.
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LEATHER CATEGORY LEATHER CATEGORY

H692 H691

H689 H686 H688 H690 H684 H685
* this is a photo: for a proper and detailed view, please refer to the actual leather samples.




DELUXE

LEATHER CATEGORY

PONY LEATHER CATEGORY J

LEATHER CATEGORY

TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE TECNICHE

Thickness / Spessore

3,0-35mm

Leather types / Tipologia

- Raw material / Materia prima

Full grain / Pieno fiore

European raw hides / Pelle Bovina di origine Europea

* Dyeing / Tipo di tintura

Finishing / Tipo di rifinizione

Chromium salt / A sali di cromo

Through dyeing aniline / Allanilina passante in botte

Aniline / Anilina

COLOUR FASTNESS CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE DI SOLIDITA DEL COLORE

Property / Proprieta

Test method / Metodo di prova

Performance / Prestazioni

Dry rub fastness
Solidita del colore allo strofinio a secco
Wet rub fastness
Solidita del colore allo strofinio a umido

UNI EN ISO 11640:2000

UNIEN ISO 11640:2000

Alkaline solution rub fastness
Solidita del colore allo strofinio
con sudore alcalino

UNIEN ISO 11640:2000

Fastness to light
Solidita del colore alla luce artificiale

UNI EN ISO 105-B02:2004

50 cycles - 2 3 grey scale
50 cicli - = 3 scala dei grigi
20 cycles - 2 3 grey scale
20 cicli - =3 scala dei grigi

20 cycles - > 3 grey scale
20 cicli - = 3 scala dei grigi

> 3 blue scale
2 3 scala dei blu

PHYSICAL CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE FISICHE

Property / Proprieta

Test method / Metodo di prova

Performance / Prestazioni

Tear strenght
alla lacerazione - Strappo singolo

- Match test
3 - Test del

Flammability - Cigarette test
Infiammabilita - Test della sigaretta

UNI EN ISO 3377-1:2012

UNI EN 1021-2:2006

UNI EN 1021-1:2006

220N

No ignition
Mancata accensione
No ignition
Mancata accensione

Y
GAMMA

MADE IN ITALY

WWw.gammarr.com

ANDY

COLLECTION
Uanay 15 a'Gamma brand
www.dandyhome.it

TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE TECNICHE

Thickness / Spessore

1.8 -2,0 mm

Leather types / Tipologia
Raw material / Materia prima

Tannage / Tipo di concia

Dyeing / Tipo di tintura

Hairy cowhides / Pelli Bovine con pelo
European raw hides / Pelle Bovina di origine Europea.

Chromium salt /A sali di cromo

Aniline / All'anilina

COLOUR FASTNESS CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE DI SOLIDITA DEL COLORE

Property / Proprieta

Fastness to light
Solidita del colore alla luce artificiale

Test method / Metodo di prova Performance / Prestazioni

UNIEN ISO 105-B02:2004 3-4 blue scale
3-4 scala dei blu

PHYSICAL CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE FISICHE

Property / Proprieta

Test method / Metodo di prova Performance / Prestazioni

Flammability - Match test
ilita - Test del

Furniture. Assessment of the ignitability

of upholstered furniture.

Ignition source: match flame equivalent.
Mobili, Verifica dell'accendibilita dei mobili
imbottiti. Sorgente di accensione:

fiamma equivalente a quella di un fiammifero.

UNI EN 1021-2:1990 No ignition

Mancata accensione

UNI'91/75 Classe 11M

728
GAMMA

MADE IN ITALY

Www.gammarr.com

ANDY

COLLECTION
Danay is a Gamma brand.
www.dandyhomeit

LEATHER CATEGORY

W
GAMMA

MADE IN ITALY



DELUXE LEATHER CATEGORY J DELUXE LEATH R) DELUXE Y J

J707 J705 J700 J708 J706 J703 J716

LEATHER CATEGORY SAUVAGE LEATHER CATEGORY J SAUVAGE PONY

J720 J728 J726
*this is a photo: for a proper and detailed view, please refer to the actual leather samples.




FABRIC COLLECTION

CHARME

FABRIC COLLECTION

PORTOS

TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE TECNICHE

Composition / Composizi 100% POL
Width / Altezza pezza 140 em
Weight / Peso tessuto 480 gr/mtl

COLOUR FASTNESS CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE DI SOLIDITA DEL COLORE

Property / Proprieta Test method / Metodo di prova Perfor [/ Prestazioni
[SJ;}:‘;:: ;:;Tgfs;!e allo strofinio a secco AUERSOI A2 =4

?é?d:rab nrf:ﬂ%?;ie allo strofinio a umido EREERISOH0S cai2 4

B e UNI EN 1SO 105 - 802 >=4

Solidita del colore alfa luce artificiale

PHYSICAL CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE FISICHE

Property / Proprieta

Test method / Metodo di prova

Performance / Prestazioni

Abrasion resistance - Martindale 12 KPa end point
Resistenza all'abrasione - Martindale 12 KPa end point

Pilling resistance

UNIEN 1SO 12947-2

>=40.000 cycles / cicli

Resistenza al pilling UNIEN IS0 12945-2 >=4/5
O\ 27, IRN DY
MADE IN ITALY COLLECTION

www.gammarr.com

Dandy is & Gamma brand
www.dandyhome.it

TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE TECNICHE

FABRIC-COLLECTION

Composition / Composizi: 30%LI 39%CO 23%VI 4%PL 4%PA
Width / Altezza pezza 140 cm
Weight / Peso tessuto 800 gr/mtl

COLOUR FASTNESS CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE DI SOLIDITA DEL COLORE

Property / Proprieta Test method / Metodo di prova Performance / Prestazioni
2;[;:: ;‘:\slftgg.fs;re allo strofinio a secco SHIERISOICoZ2 4

?(;Efrld:'?abc::?tcze!;ie allo strofinio a umido CHUENISRICSE A2 4

Fastness to light UNI EN ISO 105 - BO2 4/5

Solidita del colore alla luce artificiale

PHYSICAL CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE FISICHE

Property / Proprieta

Test method / Metodo di prova

Performance / Prestazioni

Abrasion resistance - Martindale 12 KPa end point

Resistenza all'abrasione - Martinoale 12 KPa end point| UM EN 150 12347-2 30.000 cycles / cicll
Pilling resistance
Resistenza al pilling UNIENIISO12345-2 )
~\\ /72,
MADE IN ITALY L LS ETLOM
Dandy |s a Gamma brand
WWW,GAMMAarr.com www.dandyhome.it

2
GAMMA

MADE IN ITALY




PORTOS PORTOS ABRIC COLLE CHARME FABRIC COLLE

AR TSy A
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FABRI LLECTION

* this is a photo: for a proper and detailed view, please refer to the actual leather samples.



FABRIC COLLECTION

€oco

TWEED FABRIC COLLECTION BELLAGIO BELLAGIO TRI T
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE TECNICHE
cocd TWEED

Composition / Composizione
Width / Alfezza pezza

Waelght / Peso tessulo

| APV - 25% C0 - 14% PC - 10% LI - 6% PL

| 138 /140 cm

I B50 gefmtl

J0% V1 - 290 LI - 28% CO - S%PL

140 cm

770 gefmit

coco

EELLAGIO

TWEED FABRIC COLLECTION

COLOUR FASTNESS CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE DI SOLIDITA DEL COLORE

Property / Proprield

Test method £ Metodo of prova

Diry rub fastnoess
Soliaila ol cokors
S0 Siroling & Secco

Wt rub fastness
Solicits oal colors
Al Slralint & ko

Fastness 1o light
Soliaita ol colone
alla luce artificiale

U EN IS0 106 - X12

LM EN 150 105 - X12

LI EN 150 105 - BO2

PHYSICAL CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE FISICHE

Property / Proprield

Test method £ Metodo of prova

ABrasion fiSistance
Martincdale 12 KPa end poing
Rossionra a abvasiong
Martnoie L7 KPa end poit

Filling resistance
Rasishenrs afl piling

LI EN 150 L2547-2

LK EN 150 12545-2

Performance / Prestazion!

| coch TWEED
4 4/%
= 4
= 4[5
Parformance / Prestarioni

| Coch TWEED
3/ 4 4
3/4 4

~\\\ i

GAMMA

MADE 2 ITALY

WL GATMTIAITAL

ANDY

COLLECTION
Diandy i & Gamems brasd
warwcandyhamait

Compasition / Composizione
Width [ Altezza pezrza

Waight / Peso tessuto

BELLAGIO
30% 00 - 34% LI - 32% V1 - 4% A
140 cm

1570 grimtl

BELLAGIO TRICOT

| 30% CO-20%L1-50%

140 om

1280 gefimtl

COLOUR FASTNESS CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE DI SOLIDITA DEL COLORE

Proparty / Propricth

Test method f Mefodo df prova

Dry rubs fastness
Solfelith ool colare
AD STeofinio & 20000

Wit rub fastness
Solidits dol colore
Ak strofinio & urnido

Fastnaess to lght
Solidlits oel colorg
atka fece artiffciyle

U1 EN 1500005 - X2

UMIEN IS0 105 - X2

UHIEN 150 105 - BO2

PHYSICAL CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE FISICHE

Property £ Proprietd

ABrasion fEListance
Martindale 12 KPa ond point
ROoSishonza il ahrasiond
MMarhinciee L2 KiRg end point

Pilling resistance
Resistenza al pilling

Test method £ Metodo df prova

UHIEM 150 12847-2

UHIEM 150 12845-2

Performance / Prestaziond

| BELLAGIO BELLAGIO TRICOT
4,5 4/ 5
2,3 2%
6/ 7 5/6
Performance / Prestazion]
BELLAGIO BELLAGIO TRICOT
20,000 200000
55/04 55,04

W\ i,

GAMMA

MADE I ITALY

W GOENETAITAL

ANDY

COLLECTION
Dty 5 & Qo Reasd

wnwdandyomont

BELLAGIO TRICOT
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MADE IN ITALY
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*this is a photo: for a proper and detailed view, please refer to the actual fabric samples.

BELLAGIO

BELLAGIO TRICOT

e e
ST ae

o e gty

"
by

3 i

01

o2

03

o4

05

o1

o2

oz

o4

05

EABRIC COLLECTION









SR T I =y 5 5 "
i Py s He® - ..n.-.u § Taia
it Aok

e

o G
R e
; -
X ﬂ’*.'..-"

'
L
&

s ta
2
w

-....-__..l-..._ ..__n. . .....-.

bw g

,
T ™
r;

P

i

e

.
‘.

ATy

i~
rd

< Tl

PES/PVC 61 BLACK
»

Y e & 1
S.uti.,
“u, o
La.___lrll_ _..._1.

T..:

't

L !1!‘&.-.-—.\. "EL
i i ....:_.. L ol 1._.

1 s - .I.,.1. =
L .til. -....._.. LS ] .._..L

g B L . =
!I. e W .-.l t_._l.- ' .-: u Hglighe

L -

P

__.- .-l - ....|--. Wil -

gy N _qlﬁ.. .!_._.._.l {........
r i .__T....-l i B v B e

- FINITURE PARALUMI

"'l-h""“"" . -"'.;“"-l-i-

e o
KLEE COL. 4

PES/PVC 63 BROWN
KLEE COL. 3

-
A

"
hr
"
Py

Ayl

i W

ks -

£ 3

KLEE FABRIC - TESSUTO KLEE

B
S
k.
L &
.

o
o B v -
g5

AR

[

&)
<
=
o
<
™
w
all
< |.
=
7))
7
o
=
<
-

PES/PVC 62 TAUPE
e

-
[ .-._""

5
L §
A

rip, i e

P
4

i.h._.i._._&
. & " ..I....._.l,..l....
et -..nﬂ..h...;.h g
W e L i e
- i .'... *l Pl %

PES/PVC 60 IVORY
KLEE COL. 1
KLEE COL. 2

TISSUES FINISHING

FINITURE TESSUTI

. [....f.




A4
164

Lol
44 ==
]

(433

6l
125

" i

LLL

€Ll
63 ==
=

i | i
u{m AMMA -

159

e

*this is a photo: for a proper and detailed view, please refer to the actual Gros Grain samples.
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*this is a photo: for a proper and detailed view, please refer to the actual leather samples.
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